



常山发布微信 爱常山U点通APP

常山新闻网

www.changshannews.com

中共常山县委主办

JINRI CHANGSHAN

常山传媒集团出版

# 县领导带头参与 文明交通志愿服务 督导城市文明建设工作

本报讯(记者 柴奇超 陈倩 游待露 赵需 刘云飞)近日,王永明、洪栋、翁旭东、许茂华、王斌等县领导前往城区交通路口,以志愿者身份参与文明交通劝导,现场督导城市文明建设工作,带动全县上下共同营造文明有序的城市环境。

12月18日上午,正值上班早高峰,县委书记王永明身穿志愿者红马甲,手持文明劝导旗,与执勤劝导员一同站在路口,耐心引导行人遵守交通信号灯、走斑马线,提醒电动自行车骑乘人员佩戴安全头盔,倡导车辆礼让行人。他一边挥动劝导旗,一边与过往市民亲切交流,号召大家“开文明车、行文明路、做文明人”,从日常出行做起,自觉践行文明行为规范,共同守护安全有序的城市交通环境。

王永明指出,城市文明建设既是提升城市功能品质、彰显城市内涵气质的系统工程,更是回应群众期盼、增进民生福祉的民生工程。要始终践行以人民为中心的发展思想,进一步压实责任、细化措施,在城市管理的关键环节和薄弱领域持续用力,在常态长效建设上提质增效,全力打造干净整洁、文明有序、宜居宜业的城市环境,切实提升人民群众的获得感、幸福感与满意度。

王永明强调,城市建设贵在坚持,功在平时,重在常态。要始终坚

持问题导向、目标导向、结果导向相统一,聚焦工作中的突出问题,靶向施策、精准发力,让城市文明提升的过程成为解决民生问题、提升治理水平的实践。同时,要持续加大宣传引导力度,广泛凝聚社会共识,充分调动广大市民的积极性、主动性和创造性,营造人人关心、人人支持、人人参与的浓厚社会氛围,推动城市文明建设工作向更深层次、更高水平迈进,实现城市品质与市民文明素养的双向提升、同步提质。

“您好,红灯请等待。”“您好,请走斑马线。”12月25日上午,县委副书记、县长洪栋身着志愿者红马甲,手持文明劝导旗,指引来往车辆和行人有序通行。

洪栋强调,城市文明建设离不开每一位市民的积极参与和共同努力。要进一步提高思想认识,优化交通组织和秩序维护,强化市民文明交通意识,引导群众争当文明出行者,为建设文明城市营造安全文明、井然有序的交通环境。要发挥机关单位在开展志愿服务工作时的引领示范作用,常态化开展好志愿者服务活动,主动劝阻不文明出行行为,保障广大群众出行安全,创建有序、安全、畅通的道路交通环境。要深入推进交通安全宣传工作,号召广大群众摒弃不文明交通陋习,不断强化自身交通安全意识和文

明素质,形成全城动员、全员参与的浓厚氛围,整体上提升城市文明程度,提高市民文明素质。

12月18日晚,县人大常委会主任翁旭东与其他志愿者、交警并肩值守。针对晚高峰时段行人、非机动车出行集中的特点,他认真引导过往行人遵守交通信号灯指示、有序过马路,耐心劝阻非机动车逆行、驾乘人员不佩戴安全头盔等不文明行为。志愿服务间隙,翁旭东还与现场志愿者交流心得,鼓励大家以常态化志愿服务带动身边人,共同守护安全、畅通、文明的交通环境。

12月10日上午,县政协主席许茂华与执勤劝导员一同坚守在路口。他不时上前引导行人走斑马线、遵守交通信号灯,反复叮嘱电动自行车骑乘人员戴好安全头盔,还主动提醒过往司机文明礼让行人。他面带微笑与路过的市民沟通,呼吁大家从脚下起步、从出行做起,践行文明交通理念,齐心守护城市的有序与畅通。

12月18日上午,县委副书记、社会工作部部长、政法委书记王斌与交警、交通协管员及志愿者们一同维护交通秩序。他耐心引导行人和非机动车驾驶人员遵守信号灯、各行其道,对不文明行为进行友善提醒和纠正,并向过往群众宣传交通安全法律法规和文明出行理念。

## 涉及AI领域 迈富时珍岛集团 衢州运营中心入驻我县

本报讯(通讯员 吴云飞 记者 葛锦熙)12月22日,国内最大的营销及销售SaaS服务商——迈富时珍岛集团衢州运营中心正式入驻县科创中心,为长三角乃至更广阔区域的企业数智化转型注入强劲的AI动力。

迈富时珍岛集团成立于2009年,长期深耕营销及销售数智化领域,旗下不仅推出国内首个营销领域大模型Tforce,还构建了首个AI智能体中台AI-Agentforce。其产品矩阵涵盖237个功能模块,可为不同规模与行业的企业提供全链路、全场景智能化服务,助力企业实现从获客到转化的全流程数字化升级。作为行业头部企业,迈富时珍岛集团于2024年5月在香港主板上市。

“迈富时珍岛集团衢州运营中心落地后,将赋能常山及周边地区的制造、文旅、商贸等企业。”县服务业发展中心副主任郭霖旻相告,企业可就近获得国际领先的营销SaaS工具与AI解决方案,大幅降低数字化转型门槛。此外,迈富时珍岛集团衢州运营中心还将吸引和培养一批AI研发、数字营销等领域的高端人才,优化本地人才结构,并与相关院校开展产学研合作。

郭霖旻表示,迈富时珍岛集团衢州运营中心将作为补强常山生产性服务业链条的关键一环,与本地物流总部、跨境电商、商业消费等业态同频共振,构建起更具韧性和创新力的现代化产业体系。

### [实施“常·争”计划 奏响“实干”强音]

## 常好供应链荣获 “2025年度中国 工程建设优质供应商 100强企业”称号

本报讯(记者 葛锦熙 通讯员 陈帅)近日,由国内建筑产业权威平台——百年建筑网主办的“2025年度中国工程建设优质供应商100强”榜单正式发布。浙江常好供应链有限公司凭借在建筑材料、有色金属及电子产品等多品类供应服务中的卓越表现,以及在资源协同、质量管控和履约保障等方面的能力,成功入选该榜单。

浙江常好供应链有限公司自成立以来,始终坚持以客户需求为导向,聚焦建筑材料、有色金属、电子产品等核心品类的高效供应,持续优化采购、仓储与物流体系,不断提升服务响应速度与交付可靠性,赢得了广大客户的信赖与支持。“此次入选百强供应商,是对我们坚持‘品质为本、服务为先’发展理念的充分肯定。”公司负责人表示,未来,将持续提升综合服务能力,进一步深化与上下游企业的协同合作,强化质量管控与履约保障,致力于打造高效、透明、可持续的现代建材供应链生态体系。

作为隶属于A股上市公司上海钢联电子商务股份有限公司(简称“上海钢联”)旗下的专业平台,百年建筑网长期深耕建筑产业链数据与服务,其主办的“工程建设优质供应商百强”评选已连续举办十余年,是业内公认的高含金量荣誉。评选综合考量企业在产品质量稳定性、合同履约能力、客户满意度及行业贡献等多维度表现,经由大数据分析、客户反馈与专家评审严格评定,具有较强的公信力与行业影响力。

## 跨山越水接东西 我县正式迈入“高铁时代”

本报讯(记者 葛锦熙)12月26日,杭衢高铁正式开通,通过衔接九景衢铁路,我县迈入“高铁时代”。“以前往返杭州要好几个小时,现在能减少不少时间,这可太好了。”正在杭州就读高一的小王同学站在常山站前,脸上满是喜悦之情。常山人民期盼多年的“高铁梦”终于成真。

从12月26日至明年1月26日,铁路常山站新增经停高铁车次10趟,明年1月26日以后,铁路常山站经停高铁车次预计将增加至17趟,通达城市包括北京、南京、上海、武汉等国内重要城市。

从“望路兴叹”到“驰骋八方”,高铁的到来为我县插上了腾飞的翅膀。作为浙西门户、四省边际的重要节点,常山高铁建设历经多年筹备与攻坚,先后依托衢九铁路迈入动车时代、借杭衢高铁联络线实现高铁直达,构建起“内联外通”的交通新格局,成为县域发展史上具有里程碑意义的跨越。

常山高铁建设并非一蹴而就,而是历经“奠基起步、提质升级”两大阶

段,在政策支持、技术攻坚与民意期盼中稳步推进,最终实现从“通动车”到“通高铁”的质的飞跃。2016年12月,作为新建衢九铁路的新增县级车站,常山站正式开工建设。建设过程中,施工团队克服地形勘察、管线迁改等多重挑战,高效推进站场与站房建设。2017年12月28日,衢九铁路正式开通运营,常山站同步投入使用,首趟动车组列车缓缓驶出,标志着常山彻底告别“无客运铁路”历史,正式迈入区域轨道交通网络。

2019年至2020年,常山站持续优化服务设施,先后启用电子客票、完善候车服务功能,让出行体验更便捷高效。

随着经济社会发展,设计时速200公里/小时的动车出行已难以满足群众“快速通勤”需求,通过杭衢高铁与衢九铁路联络线的建设,常山站实现了与长三角核心城市的高铁直达。杭衢高铁作为长三角城际交通网的重要组成部分,设计时速350公里,在航埠接入衢九铁路,通过专用联络

线打通“常山高铁”通道,1小时左右直达杭州的目标成为实景,困扰我县人民多年的“换乘难、耗时久”问题彻底解决。与此同时,常山公铁综合型客运枢纽同步投入使用,实现高铁与城市公交、长途客运、出租车的无缝衔接,构建起“零换乘”交通枢纽体系。

“高铁的开通对我县而言,绝非单纯的‘出行提速’,更是重塑区域格局、激活产业动能、增进民生福祉的发展引擎,其意义贯穿经济、社会、民生多个维度。”县铁路机场建设管理中心党组成员、副主任洪元倩介绍,我县已被正式纳入杭州“1小时交通圈”,通过杭州西站连接沪苏湖高铁等线路,能够与上海、南京等长三角核心城市群形成快速联通的格局。当时空距离的缩短打破了要素流动的地理壁垒,我县也正逐步成为长三角产业转移、人才外溢、资本扩散的重要承接地。

(下转第四版)